



## OCTOMBRIE URBAN 2022

Luna octombrie este o oportunitate pentru toată lumea de a participa la discuțiile referitoare la provocările și oportunitățile create de ritmul rapid al schimbărilor apărute în orașele și comunele noastre. În fiecare octombrie, toți cei interesați de urbanizarea durabilă, de la guvernele naționale și autoritățile locale, la universități, ONG-uri și comunități, sunt încurajați să organizeze sau să participe la activități, evenimente și dezbateri.

Luna începe cu Ziua Mondială a Habitatului sărbătorită în acest an pe 3 octombrie și se încheie cu Ziua Mondială a Orașelor, pe 31 octombrie.

Sărbătorirea pe tot globul a Zilei Mondiale a Habitatului are loc în acest an având ca temă *"Atenție la decalaj. Să nu lăsăm pe nimeni și nici un loc în urmă."* Se dorește astfel analizarea inegalității tot mai mari dintre așezările umane de orice fel și a provocărilor apărute în funcționarea lor. Aceste inegalități și vulnerabilități au fost exacerbate de crizele triple apărute, „C” - COVID-19, climă și conflicte.

Ziua Mondială a Orașelor încheie luna octombrie urbană la 31 octombrie a fiecărui an. La fel ca și în cazul Zilei mondiale a habitatului, în fiecare an această zi se concentrează pe o temă specifică, tema anului 2022 fiind *“Acționează local pentru a deveni global”*.

Aceasta arată dorința aducerii laolaltă a unor parteneri și diverse părți interesate pentru a împărtăși experiențele și abordările lor privind acțiunea la nivel local. Acțiunile și deciziile locale care au funcționat trebuie să fie extinse, astfel încât să se creeze orașe mai ecologice, mai echitabile și mai durabile, evitându-se decalajele dintre localități.

Prin implicarea tuturor părților interesate, orașele pot valorifica soluțiile de transformare durabilă și pot asigura pentru toți o viață mai bună, într-o lume în care se estimează că 65% din populație va fi urbană în 2025, în unele țări ajungând la 80%.



**Serviciul Calitatea Factorilor de Mediu**  
**03 octombrie 2022**